

Opracowanie dokumentacji projektowej oraz wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „Modernizacja ulicy Zielona Puszcza w Mierzynku – od granicy z gminą Obrowo do ul. Farmerskiej.” – PRZETARG II

nr referencyjny: **ORG.271.18.2022**

Lubicz, 27 maja 2022 r.

ZAMAWIAJĄCY:

Gmina Lubicz
Lubicz Dolny
ul. Toruńska 21
87-162 Lubicz

Dotyczy sprawy: ORG.271.18.2022

W odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością prowadzenia negocjacji na „Opracowanie dokumentacji projektowej oraz wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „Modernizacja ulicy Zielona Puszcza w Mierzynku – od granicy z gminą Obrowo do ul. Farmerskiej.” – PRZETARG II Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający przyzna punkty za przedłużenie okresu gwarancji i rękojmi o 1 miesiąc?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z punktem XIX.2.b SWZ Zamawiający nie przyzna punktów ofercie Wykonawcy, który zaproponuje przedłużenie gwarancji i rękojmi o 1 miesiąc. Zamawiający przyzna punkty ofercie w której Wykonawca zaproponuje przedłużenie wymienionego okresu o co najmniej 3 miesiące.

PYTANIE 2:

Czy Wykonawca powinien dołączyć do oferty dokumenty o których mowa w punkcie X.4 SWZ?

ODPOWIEDŹ:

Wykonawca powinien dołączyć do oferty dokumenty o których mowa w punkcie XIV.3 SWZ
Dokumenty o których mowa w punkcie X.4 SWZ Wykonawca składa na wezwanie Zamawiającego.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek dotyczący zdolności technicznej, jeżeli Wykonawca przedstawi Zamawiającemu wykonanie jednego zamówienia polegającego na budowie drogi publicznej o wartości 300 000 zł brutto oraz drugiego zamówienia polegającego na remoncie drogi publicznej o wartości 120 000 zł brutto?

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z punktem VIII.2.4.a SWZ o udzielenie Zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże iż w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał w sposób należyty, zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończył co najmniej dwa zamówienia polegające na remoncie, budowie lub przebudowie drogi publicznej o ŁACZNEJ wartości brutto 400.000,00 zł.

Wymienione przez Wykonawcę zamówienia spełniają postawiony przez Zamawiającego warunek, jeżeli zostały wykonane należycie w oznaczonym w SWZ okresie.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający dopuszcza przedstawienie wymaganego projektanta oraz kierownika budowy w jednej osobie?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z punktem VIII.2.4.b SWZ Zamawiający nie dopuszcza możliwości łączenia wymienionych wyżej funkcji.